



## Бессмертный полк. Поколение победителей



**Гагиев Султан-Гирей Сосламбекович**, родился в 1914 году в селении Базоркино пригородного района.

Он окончил военное училище и получил звание старшего лейтенанта.

Участвовал в Финской войне, показывая, как офицер Красной армии примеры мужества и героизма.

Службу проходил в Кавалерийском полку. В одном из сражений был ранен, а лошадь под ним убита.

Награжден многими наградами, которые, к сожалению, не сохранились.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Гагиев Султан-Гирей является участником Великой Отечественной войны. Ушел на фронт в первые же дни войны.

Погиб 25 августа 1942 года под Смоленском. Похоронен в братской могиле в деревне Микотино Сычевского района Смоленской области.

Верный сын своего народа, Гагиев Султан-Гирей пал смертью храбрых защищая свою родину от фашистских захватчиков. За свой подвиг был удостоен высокой награды – Ордена Красной Звезды.

Информация предоставлена родственником ветерана, инспектором отделения кадров следственного управления СК России по Республике Ингушетия Гатагажеевым Б.М.

11 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1463083>